
Πρόγραμμα διατροφής χοιριδίων Comfort-Grow 

Στόχος του προγράμματος είναι η προετοιμασία του πεπτικού συστήματος του χοιριδίου 

για τ ην ξηρή τροφή, την άριστη αξιοποίηση της ακριβής σύνθετης πρώτης ξηρής τροφής, 

την υψηλή ημερήσια αύξηση βάρους, την ομοιόμορφη τοκετο ομάδα και το μεγάλο βάρος 

απογαλακτισμού. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει  ένα υποκατάστατο γάλακτος χοιρομητέρων 

και 2 τροφές  χοιριδίων  σε μορφή crumble, που μπορούν να χορηγηθούν στα χοιρίδια από 

την 5 η ημέρα της ζωής τους και μέχρι 15 ημέρες μετά από τον απογαλακτισμό.  Πρόκειται 

για τροφές υψηλής γευστικότητας και πεπτικότητας που ενθαρρύνουν την κατανάλωση 

τροφής και την ανάπτυξη των χοιριδίων. 

1. Grisat (Nursemeal): Υποκατάστατο γάλακτος χοιρομητέρας για χοιρίδια . Χορηγείται σε 

υγρή μορφή ή σαν σκόνη. Μοιάζει στο γάλα της χοιρομητέρας και είναι όξινο και για αυτό 

δεν αλλοιώνεται (ξινίζει) εύκολα στις υψηλές θερμοκρασίες των θαλάμων τοκετού. 

2. Comfort : Η βέλτιστη σύνθεση πρώτων υλών και η χρήση ειδικών προσθετικών 

προσφέρει την άριστη προστασία  του εντερικού συστήματος. Βοηθά τ ο χοιρίδιο να μάθει 

να καταναλώνει και  να πέπτει ξηρή τροφή και το προετοιμάζει  για τον απογαλακτισμό. 

Χορηγείται από την 5η ημέρα έως και 2  ημέρες μετά από τον απογαλακτισμό.  Δεν περιέχει 

πρωτεΐνες πλάσματος.  

3. Grow : Η  βέλτιστη ανάμιξη πρωτεϊνών πλάσματος με άλλες, υψηλής ποιότητας  πρώτες 

ύλες και ειδικά προσθετικά , παρέχει μέγιστη απόδοση. Βοηθά το χοιρίδιο να μάθει να 

καταναλώνει και να πέπτει ξηρή τροφή, το προετοιμάζει για τον απογαλακτισμό,  ενώ 

ταυτόχρονα διεγείρει  την κατανάλωση τροφής  και αυξάνει το βάρος του χοιριδίου, 

βελτιώνοντας παράλληλα την υγεία του εντερικού σωλήνα. Χορηγείται από την 5
η

 ημέρα 

και μέχρι 15 ημέρες μετά από τον απογαλακτισμό. 

 

 

 

 

 

 

 

Τοκετός 

3μ                   7μ                     14μ                           21μ               25μ  28μ                          35-40μ 

Ηλικία μέρες 

Θάλαμος τοκετού 
 

Grisat 

   Comfort                                                          Comfort/Grow 

                                                             Grow 

Grow/wean feed 

διαχείριση  γνώση  επίλυση
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